

Előterjesztés

Tárgy: Testvérvárosi találkozó megvalósítására irányuló pályázat benyújtása

Tisztelt Képviselő-testület!

Az „Európa a polgárokért” program (2014-2020) „Demokratikus szerepvállalás és polgári részvétel” intézkedése Testvérváros-programja keretében lehetőség nyílik testvérvárosi találkozó szervezésére, amely kapcsán Orosháza Város Önkormányzata pályázatot kíván benyújtani.

A rövid projektvázlat:

Cél: Az „Európa a polgárokért” program célja a legtágabb értelemben vett polgári részvételt előmozdító tevékenységek támogatása, amely segítségével a pályázati tevékenységek során a kölcsönös megértés, a szolidaritás, a társadalmi szerepvállalás kerül előtérbe, ezek uniós szintű lehetőségeinek megteremtése valósul meg.

Az intézkedés olyan projektek támogatására irányul, amely testvérvárosokból érkező polgárok számára szervez találkozási alkalmat és lehetőséget teremt az uniós szintű társadalmi szerepvállalásra.

Pályázás feltételei:

A projektben legalább két támogatható ország településeinek kell szerepelnie, amelyek közül legalább egynek uniós tagállamnak kell lennie.

A projektben legalább 25 meghívott résztvevőnek kell szerepelnie, akik a meghívott partnerországokból érkező nemzetközi résztvevők.

Tartalmi modulok:

Orosháza Város Önkormányzata az Európai Kenyérünnephez kapcsolódó testvérvárosi programot kíván megvalósítani.

Ennek keretében megvalósításra kerül:

- konferencia szervezése a testvérvárosok kamaráinak és önkormányzatainak részvételével, a Magyar Pékszövetség, a Szegedi Gabonakutató Nonprofit Kft., az Orosháza és Térsége Gazdakör, valamint a Tisza Kálmán Szakképző Iskola és a Szántó Kovács János Területi Múzeum együttműködésével. A konferencia célja a testvérvárosok településeiről érkező malom – és pékipari kis- és középvállalkozások munkájának, innovációinak megismerése, a helyi piaci hátterek bemutatása, a partneri kapcsolatok kiterjesztése, az oktatásban rejlő lehetőségek megvitatása. Az érintett országokból érkezők számára biztosításra kerül az Európai Kenyérünnep és az Aratóünnep programjain való részvétel, pékségek kirakodása, bemutatkozása.
- a kulturális együttműködés érdekében a meghívott települések néptáncegyüttesei bemutatkozása, valamint a nemzeti táncok segítségével egy közös produkció létrehozása.
- a projekt célkitűzéseit szem előtt tartva egy, a fiatalokat célzó konferencia, amelynek témája az uniós értékek előmozdítása, a társadalmi szerepvállalás és az önkéntesség szerepe.

A program megvalósításának időtartama: 2015.08.19-20.

A pályázat benyújtásának határideje: 2015. március 1.

A pályázat benyújtása és dokumentálása angol nyelven történik. A pályázati dokumentáció megfelelő színvonalú angol nyelvű elkészítéséhez fordító alkalmazása szükséges, amely költsége előreláthatólag bruttó 63 500 Ft. Ezen tétel a pályázatban előreláthatólag előkészítési költség címén elszámolható.

A projekt kapcsán igényelhető támogatás a tervezett meghívottak száma (120fő) kapcsán sávosan meghatározott értékek szerint 18 000 euro.

A projekt becsült költsége: 18 000 euro, ebből a pályázni kívánt támogatás – 100%-os támogatási intenzitás mellett – 18 000 euro.

A pályázat előleg igénylésére nem biztosít lehetőséget, a költségek elszámolása utófinanszírozással valósul meg.

A projekt megvalósításához szükséges előfinanszírozást az Önkormányzat a 2015. évi költségvetését érintően biztosítja.

A vázolt projekt megfelel a pályázati felhívásban foglaltaknak.

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatásra és az alábbi határozati javaslat szerinti döntés meghozatalára.

Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete

1. dönt az „Európa a polgárokért” program (2014-2020) „Demokratikus szerepvállalás és polgári részvétel” intézkedése Testvérváros-programja felhívásához kapcsolódóan testvérvárosi találkozó szervezésére irányuló pályázat benyújtásáról.
2. a pályázat benyújtása kapcsán biztosítja az előkészítési költségeket – előreláthatólag 63 500Ft – Orosháza Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetés pályázati tartalék sora terhére.
3. a pályázat nyertessége esetén biztosítja az elnyert pályázati támogatás – előreláthatólag 18 000 euro, 308 Ft/euro árfolyamon 5 544 000 Ft – előfinanszírozását Orosháza Város Önkormányzatának 2015. évi költségvetés pályázati tartalék sora terhére.
4. felhatalmazza a Polgármestert a pályázat benyújtásával és annak támogatása esetén a megvalósításával kapcsolatos dokumentumok, szerződések és a támogatási szerződés aláírására, az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Végrehajtásért felelős: Dávid Zoltán polgármester a pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok aláírásáért,
Hagymási László irodavezető, a pályázat határidőre történő benyújtásáért, a szükséges dokumentumok előkészítéséért
Süléné Baranyai Ilona csoportvezető a szakmai előkészítésért
Godár Andrea irodavezető az előkészítéshez szükséges forrás rendelkezésre bocsátásáért
A pályázat nyertessége esetén:
Süléné Baranyai Ilona csoportvezető és Hagymási László irodavezető a projekt megvalósításáért,
Godár Andrea irodavezető a forrás rendelkezésre bocsátásáért,
Dr. Tóth Bernadett csoportvezető a projekt megvalósításához szükséges szerződések felülvizsgálataért.

Határidő: a pályázat benyújtására kiírás, egyebekben értelem szerint.

Orosháza, 2015. február 11.


Dávid Zoltán
polgármester